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Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego na poziomie podstawowym — kwiecien 2014
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

Niniejsze opracowanie ma na celu analiz¢ osiagnie¢ gimnazjalistow poprzez
omowienie odpowiedzi do zadan zamieszczonych w standardowym arkuszu z jezyka
rosyjskiego na poziomie podstawowym, ktory gimnazjaliSci rozwiazywali w kwietniu
2014 roku.

Arkusz na poziomie podstawowym sktadat si¢ z 40 zadan zamknigtych réznego typu (wyboru
wielokrotnego, prawda/falsz oraz zadah na dobieranie) ujetych w 11 wigzek. Zadania sprawdzaly
wiadomos$ci oraz umiejetno$ci okreslone w podstawie programowej III.0 w czterech obszarach:
rozumienie ze shuchu (12 zadan), rozumienie tekstow pisanych (12 zadan), znajomos$¢ funkcji
jezykowych (10 zadan) oraz znajomo$¢ $rodkow jezykowych (6 zadan). Za rozwigzanie wszystkich
zadan uczen mogt otrzymac 40 punktow.

W ponizszej analizie przedstawiono poszczegélne zadania z arkusza z zaznaczonymi,
poprawnymi rozwigzaniami, nastepnie, w rozbiciu na wojewodztwa Okregu: lubuskie,
wielkopolskie 1 zachodniopomorskie, zaprezentowano w tabelach procentowg wybieralnosé
poszczegélnych odpowiedzi, frakcje opuszczen oraz latwos¢ zadan, wyrazong
wspotczynnikiem tatwosci. Nastepnie krotko skomentowano wybdr poszczegolnych
odpowiedzi przez gimnazjalistow, ze zwrdceniem szczegodlnej uwagi na trudnosci, ktoére
spowodowaly wybor odpowiedzi blednych. Istotng informacja jest réwniez fakt, iz procentowy
wybdr odpowiedzi zostal obliczony na podstawie wersji A. (138 piszacych), a wspotczynniki
fatwosci obliczono w oparciu o cala populacj¢ zdajacych egzamin z jezyka rosyjskiego
na poziomie podstawowym (266 osob). Wspotczynnik tatwosci zadan wynosi 0,52.
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Zadanie 1. (0-5)
Uslyszysz dwukrotnie pigé¢ tekstow. Na podstawie informacji zawartych w nagraniu
w zadaniach 1.1.-1.5. z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa. Zakresl litere A, B albo C.

Tekst 1.
— Makc, s Buepa, HaKOHEI[-TO, Kynuia cobaky. Xouelb, mokaxy ¢GoTky moero Jlapca?

— Koneuno, mokaxu! Oii, Buka, ThI k€ TOBOpHJIA, YTO XOYEIlb KYITUTh MAJIEHBKOTO OEJIOTr0

LIEHKA, & TYT...
— Ha, roBopuna. Ho kak Tosibko yBuzena /lapca, He Moryia npodt Mmumo. [locMoTpu, kakas

y HEro Kpacupas 4€pHas 1epcTh!
— U ponurenu pa3pemnian Tede KyluTh TaKOro O0JIBIIOro 1ca ¢ AIMHHON HIEPCThI0?

— Mawma cHavasa ObpU1a POTHB, HO 1 00€IIana YacTo MbIJIECOCHTD, TIOATOMY OHA COTJIACHIIACh.
— Jla... Jlymato, 4to Terneps y TeOst CoBCeM He Oy1eT CBOOOHOTO BPEMEHH. . .

1.1. Ha kakoii ¢pororpadpuu Japc?

Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A 12,00 13,33 12,50 0,73 0,70 0,83
B. 16,00 16,19 12,50
C. 72,00 70,48 75,50 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ’ 0,00 0,00 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen latwe. | latwe. | latwe.

Wymagania ogélne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegéltowe

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okreslone informacje

Komentarz
Zadanie okazato si¢ latwe. Zdecydowana wigkszo$¢ piszacych zaznaczyla prawidiowa

odpowiedz C. To znaczy, ze uwaznie stuchali i zrozumieli tekst 4 pooumenu paszpewunu
mebe Kynumos mako2o 6016ui020 nca ¢ oauxHou wepcmoio? Duzy pies znajduje si¢ tylko na

jednym zdjeciu.
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Tekst 2.
Anénka, mpuset! Oto s, Auton. Hy, cectpénka, y MeHs oTiimuHas HOBOCTh! S ycTpouscs

Ha pabory. Hamén B razere oOwsiBneHue. TyT Heqaieko, OKOJIO CTAHIIMU METPO, €CTh MapK.
Tam uckanu caJoBHMKa M IMpPOJaBla MOPOXKEHOro B Kuocke. S pemmwmn, yto Oyay TpaBy
KOCHUTb, 1IBETHI [10JINBATH, 32 JIEPEBBSIMU YXaXKUBaTh. 3aBTpa HAUMHA0. A C IEPBOIl 3apIUIaThl

KYIUTIO TeOe OOIBIIYI0 KYKITY.

1.2. Kem Oyner padoratb 6pat AnéHbl?

Wybieralnos¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L wW y4 L w y4
A. 28,00 28,57 37,50 0,58 0,55 0,56
B. 60,00 60,00 37,50
C. 12,00 11,43 25,00 Interpretacja wspolczynnika latwosci
: Zadanie okazalo sie dla zdajacych
(lj[:ils(;izeﬁ 0,00 O,OO 0,00 umiarkowanie umiarkom?anie um‘]igrk)(l)wanie
trudne. trudne. trudne.

Wymagania ogélne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

Komentarz
Zadanie umiarkowanie trudne. Gimnazjali$ci, ktorzy zaznaczyli nieprawidtowg odpowiedz

niezbyt uwaznie wyshluchali tekstu do konca i zasugerowali si¢ slowami wystepujacymi
w pierwsze] czesSci tekstu xuock, eazema, uckaru npooasya. Szczegbdlnie piszacy
z wojewddztwa zachodniopomorskiego mieli problemy z zaznaczeniem prawidlowej
odpowiedzi.



Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego na poziomie podstawowym — kwiecien 2014
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych
Tekst 3.
AptéMm, s Tebs mpoimry, yOepu, B KOHIlE KOHIIOB, cBOl0 KomHary! IlocmoTpu, Kak oHa
BRITIAUT! JIKUHCH U PyTOOIIKA JIe)KaT Ha Kpeciie, TUCKA — Ha KpoBaTth. A OyrepOpoabl! Uto
OHHU JIeNal0T Ha MUchbMEeHHOM cToine? OTHecw WX Ha KyxHIo! DTtuMm OyrepOpomam yxe TpH

as!

1.3. Ha xakom pucyHke KoMHaTa ApTéma?

Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp. L wW y4 L w y4
A. 24,00 17,14 37,50 0,60 0,57 0,56
B. 24,00 20,00 25,00
C. 48,00 62,86 37,50 Interpretacja wspolczynnika tatwosci
: Zadanie okazalo sie dla zdajacych
E;zls(;igeﬁ 4,00 0,00 0,00 umiarkowanie umiarkovx?anie um‘]igrlgcl)wanie
trudne. trudne. trudne.

Wymagania ogolne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

Komentarz
Zadanie umiarkowanie trudne. Wskazanie pokoju Artioma najwiecej problemow

przysporzyto gimnazjalistom z wojewodztwa zachodniopomorskiego. By¢ moze, dla
niektorych symbolem nieporzadku byly kanapki lub rzeczy lezace na t6zku. Uczniowie
skupili si¢ na analizie rysunkow, a nie na tekscie.
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Tekst 4.
— Mononoii yenoBek, octopoxHnee! Kyna Bel ¢ Takum orpoMubiM uemoianoMm?! Bl Besib BeCh
9KpaH 3pUTEISM 3aropoIuIn !
— Kyna-kyna! Ha cBoé mecTo! A 4To MHE C 4eMOJaHOM JieaTh, €CIH 10 M0€e3/a elI€ YeThIpe
yaca octajoch? Sl Ha MOpe ey — OTAbIXaTh!
— Br1 ObI emmié aexax ¢ co0oii B3sun!
— Jla ve kpuuute Bol! @unbpm yxe Havdacs!!

1.4. I'ne MOKHO YCJIBIIIATH 3TOT AHAJIOr?

Wybieralnos¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W 4
A 16,00 16,19 37,50 0,44 0,50 0,39
B. 40,00 50,48 25,00
C. 44,00 33,33 37,50 Interpretacja wspoélczynnika latwosci
: Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Frakaa | 000 | 000 | 000 T ——
puszczen trudne. trudne. trudne.

Wymagania ogolne

I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

2.5) Uczen okres$la kontekst wypowiedzi

Komentarz

Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Zadaniem zdajacych byto okreslenie kontekstu
wypowiedzi, tzn. wskazanie miejsca, gdzie odbywa si¢ rozmowa. Bledne wypowiedzi
wynikaly z faktu, 1z na poczatku dialogu pojawity si¢ stowa typu uemooan, noeso, mope, ktore
sg zwigzane z podroza. Nietypowo$C sytuacji polegata na tym, iz mlody cztowiek przed
podréza przyszedt z bagazami do kina skpaw, ¢unvm, aw0oam cmompemsv mewaeme.
Nieprawidtowe odpowiedzi byty rezultatem nieuwaznego stuchania tekstu.
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Tekst 5.
Hoporue npy3ps! Ha kanennape — BecHa, a 32 OKHOM, K COXaJICHUIO, CHOBA MOPO3HBIN JICHb.

U B 6nmokaifiiee BpeMs 1orojia He U3BMEHUTCS, OyIeT TaKoil Jke, Kak BCIO MPOILTYIO HEEIIO.
[TosTOoMy, ecriu cobupaeTecs Ha MPOTYIIKY, 00s3aTeIbHO HaeBaiTe TEMIbIE HOCKHU, CBUTEDA,
3MMHHE KYPTKH U HE 3a0ybTe MpO MIANKY, HHAYe MOKHO IPOCTYIUTHCS, U TOTAa NPUAETCS
0exaThb B alTEKy 3a CUPOIIaMU U BUTAMUHAMH.

1.5. ABTOp TekcTa
A. mpenynpexnaeT o NepeMeHe MOro/Ibl.

C. pexnmamMupyeT HOBYIO alTEKy.

Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik fatwosci
Odp. L W Z L W Z
A 56,00 40,00 62,50 0,27 0,35 0,33
B. 32,00 34,29 37,50
C. 12,00 25,71 0,00 Interpretacja wspolczynnika tatwosci
Frakcja ] 0,00 0,00 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. | trudne. | trudne.
Wymagania ogolne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegéltowe
2.4) Uczen okreéla intencje nadawcy/autora tekstu
Komentarz
Zadanie okazalo si¢ trudne. Zdecydowana wigkszo$¢ piszacych nieprawidtowo okreslita
intencje autora tekstu, przewaznie udzielajac odpowiedzi
A npedynpedicoaem o nepemene no2o0wt (Uprzedza o zmianie pogody). Jest to rezultatem

nieznajomosci leksyki, poniewaz na poczatku tekstu autor méwi, ze nocooa ne usmeHumcs.
Stowo uzmenumcsa mogto byc¢ btednie przettumaczone.
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Zadanie 2. (0-4)

Uslyszysz dwukrotnie rozmowe przyjaciol. Na podstawie informacji zawartych
w nagraniu dopasuj do kazdej osoby (2.1.-2.4.) kolo zainteresowan, ktore ta osoba dla
siebie wybrala (A-E). Wpisz odpowiednia liter¢ w kazda kratke.

Uwaga! Jedno kolo zainteresowan zostalo podane dodatkowo i nie pasuje do Zadnej
osoby.

Zadanie 2.

— JleHuc, THI yxke 3amucaics B KakoW-HHOynb Kpyxkok? AnHa [leTpoBHa mpocuiia MeHs
coOpaTh it He€ TaKyro HH(OPMAITHIO.

— Maiua, ¢ To60# 5 TOTOB 3amucarbes KyAa yrogHo! J[axke B TaHIIEBAIbHYIO CTYAHIO.

— Henuc, He mrytu! Thl ke 3HaelIb, UTO g YK€ TPU I'oJja UTPAl0 Ha CKPUIIKE, a B 3TOM TOAY
B HaIlleM KPY>KK€ MOXXHO BBIOpaTh emé OJWH WUHCTpyMeHT. W s Oyny yduTbes urpaTh
Ha TUTape.

— 3Haro-3Hato! S Toxke yMer urpaTth — TOJIbKO Ha HepBax!

— Jenuc, onsTh myTUInb! A, MOXKET, ThI 3alUILIEHILCS HA TJIaBaHUe, Kak TBOM Apyr Oununmn?

— Mau, 310 He 11 MeHst! O1o Ouaunm MOXKeT BECh JIEHb B OacceiiHe MmpoBecTu. A y MeHs
JIpyrue TuiaHel. Sl Xouy Ha CI€HE BBICTYNUTH, CHITPaTh IVIABHYIO POJb B KaKOM-HUOY[b
cnekrakie. ['amnera, Hampumep. Jla Tak, 4T0ObI MHE 3pUTENN LBETHI JAapHid U aBTOrpad
npocuiin. Tak 4To s 7151 ce0st KPY>KOK yke BhIOpant!

— Bot u ortinmuno! A THI He 3Haemb, uro O BeIOpana? EE Her, u s HE 3HAK, YTO O HEH
HaIlUCATh.

— Ona yxe 3amnucanach B Kpyxkok. Eil poaurenu mnomapwin mu@poBoil ammapaT, U OHa
penmia HayquThCs JIeaTh XOpOoIIne CHUMKH. Jlake MmoKa3bIBajia MHE CBOH TIEpPBbIE paOOTHI.

— 3ameuarenbHo! JleHuc, Thl MHE o4eHb moMor! Cracu6o!

KTo0 Kpyxox

A. CHOpPTUBHBIN

2.1. Mamia

B. ¢ororpadpun

2.2. Owmmnn

C. TaHlEBaJbHbBIN

2.3. Jlenuc

D. TearpanbHBbIil

2.4. Omsa

E. My3bIKanbHbBIN
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Zad. 2.1.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 4,00 8,75 0,00 0,56 0,64 0,83

B. 12,00 1,90 0,00

C. 12,00 18,10 0,00

D. 12,00 6,67 12,50

E. 60,00 64,76 87,50 Interpretacja wspélczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Opuszizel'l 0,00 0,00 0,00 umigﬁ;o::anie umi;ﬂ;o:;anie latwe.
Wymagania ogolne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
2.3) Uczen znajduje w tek$cie okreslone informacje

Komentarz
Zadanie okazato si¢ fatwe i umiarkowanie trudne. Wystuchanie dtugiego tekstu, zrozumienie
tresci, a nastepnie dopasowanie kotka zainteresowan do osoby, okazato si¢ zadaniem fatwym

i umiarkowanie trudnym. Wigkszo$¢ gimnazjalistow poradzita sobie z tym zadaniem.

Zad. 2.2.
Wybieralnos¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A. 52,00 42,86 62,50 0,56 0,45 0,56

B. 12,00 7,62 12,50

C. 8,00 12,38 25,00

D. 20,00 29,59 0,00

E. 8,00 7,62 0,00 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
OPUSZ(J:Zeﬁ 0,00 0,00 0,00 umitarﬂfjor\nlg.anie trudne. umig{jlfjor\]/;énie

Wymagania ogolne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

Komentarz

Dobor wilasciwego kotka zainteresowan dla Filipa okazat si¢ zadaniem trudnym
I umiarkowanie trudnym. Gimnazjalisci, ktorzy nie zapamietali zdan wystepujacych w tekscie
mbl 3anuUUewbcs Ha Naaeanue, Kaxk meou opye @uaunn, Quaunn modcem 6ecb OeHb
6 baccetine nposecmu, zaznaczali bledng odpowiedz.
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Zad. 2.3.
Wybieralnosé¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 8,00 17,14 0,00 0,48 0,58 0,78

B. 8,00 3,81 0,00

C. 20,00 10,48 0,00

D. 48,00 57,14 87,50

E. 16,00 11,43 12,50 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo sie¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. umi;;léoxzénie latwe.
Wymagania ogolne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
2.3) Uczen znajduje w tek$cie okreslone informacje

Komentarz

Najmniej probleméw z dopasowaniem kotka zainteresowan do osoby mieli uczniowie
z wojewodztwa zachodniopomorskiego. Uwaznie stuchajac tekstu, potrafili potaczy¢ zdania:
A Xouy Ha cyeHe 8bICMYnums, Colepams 21AGHYI0 POb 8 KAKOM-HUOY0b cnekmarie. I amnema,
Hanpumep. [la mak, umobvl mue spumenu yeemvi dapuiu u aemozpag npocuau Z kotkiem

teatralnym.

Zad. 2.4.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A. 24,00 6,67 0,00 0,69 0,81 0,94
B. 64,00 85,71 87,50
C. 12,00 1,90 12,50
D. 0,00 3,81 0,00
E. 0,00 1,90 0,00 Interpretacja wspolczynnika latwosci
: Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Frakeia 10,00 0,00 0,00 Grarowanis : A
puszczen trudne. latwe. bardzo latwe.
Wymagania ogolne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

Komentarz

Dla gimnazjalistow z wojewodztw: wielkopolskiego 1 zachodniopomorskiego zadanie okazato
si¢ tatwe. Zdajacy nie mieli probleméw ze zrozumieniem informacji wystepujacej w teksScie
Ons yorce 3anucanace 6 kpyorcok. Eii pooumenu nodapunu yugposou annapam, u ona pewiuna
Hayuumwcs denams xopouiue cHumku | potaczeniem jej z kotkiem fotograficznym.
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Zadanie 3. (0-3)
Uslyszysz dwukrotnie komunikat. Zdecyduj, ktore ze zdan 3.1.-3.3. sa zgodne z trescia
nagrania (P — Prawda), a ktore nie (F — Falsz). Zakres$l litere P albo F.

Zadanie 3.

Hoporue roctu! I[loka MamuHBI YHCTAT JEA IMOCIAE XOKKEHHOTO MaTda, MbI CIICIIUM
MOJICIUTHCSI ¢ BaMU 3aMedaTelbHOM HOBOCTHIO! Bo Bpemsi kKaHWKyn Haml KaTrok Oyaer
paboTaTh €XEeTHEBHO 03 BBIXOJIHBIX. A MO Cy0OOTaM M BOCKPECEHBSIM IPHIJIAIlacM Bac
Ha JIUCKOTEKH Ha Jibay. KOHbKM MOXXHO B3sATh HampokaT Ha Mecte. llena Ommera — 300
py6ueii. Ho y Bac ecTh BO3MOXKHOCTh HUYETO HE MIaTuth! JlocTrarouno npuaymaTh BecENyro
pekiamMy Hamero KaTka. ABTOp JIydlllel peKJiaMbl MOJIYYUT OT Hac B IMOJApOK Ouiier
U CMOXET OecIIaTHO TaHIIeBATh Ha JIbJAY MOJ MY3bIKY, KOTOPYIO IPUTOTOBUT JIJIsl BAac HaIll
TN -JDKEH.

Komunikat
3.1. | Bo BpeMst KaHUKYJ TUCKOTEKHU TSI MOJIOAEKH OYAYT MPOXOANTH KaXKIIbIN p
JIEHb.
3.2. | UToOBI monacTh Ha AUCKOTEKY OeCIIaTHO, HaJl0 MOOEIUTh B KOHKYpPCE. F
3.3. | 910 00BABIEHNE I TEX, KTO JTIOOUT KAaTAaThCSA Ha KOHbKAX. F
Zad. 3.1.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
P 44,00 40,95 62,50 0,54 0,57 0,56
F 56,00 59,05 37,50 Interpretacja wspolczynnika latwosci
. Zadanie okazalo sie dla zdajacych
Frak € Jacy
0 ris;izeﬁ 0,00 0,00 0,00 umiarkowanie umiarkowanie umiarkowanie
p trudne. trudne. trudne.

Wymagania ogélne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okreslone informacje

Komentarz

Zadanie umiarkowanie trudne. Wybierajacy odpowiedz P zasugerowali si¢ zdaniem Bo eépems
KAHUKY1 Haw Kamok 6ydem pabomams edcednesno 6Oe3z evixoouwvix 1 zbyt pochopnie
zaznaczyli btedng odpowiedz. Informacja o dyskotece pojawita si¢ w dalszej czesci tekstu
A no cybbomam u 8ockpecenbiam npueiauidem 8ac Ha OUCKOMeKU Ha Tb0y.
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Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego na poziomie podstawowym — kwiecien 2014
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

Zad. 3.2.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
P 40,00 63,81 50,00 0,48 0,61 0,67
F 60,00 36,19 50,00 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Opuszizel'l 0,00 0,00 0,00 trudne. umitarLIéor\]/:.anie umitarLIéor\]/:.anie

Wymagania ogolne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe
2.3) Uczen znajduje w tek$cie okreslone informacje

Komentarz
Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. W teks$cie nie jest powiedziane wprost, ze nalezy

zwyciezy¢ w konkursie, jak w zadaniu nado nobeoums 6 rxomxypce tylko Asmop nyuwet
DEKaAMbL NOJYUUM OM HAC 8 NOOAPOK bunem u cmodcem becniamuo manyesams... To budzito
watpliwosci zdajacych 1 stad tyle blednych odpowiedzi.

Zad. 3.3.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspélcezynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
P 60,00 60,95 75,00 0,65 0,52 0,67
F 40,00 39,05 25,00 Interpretacja wspélczynnika latwosci
: Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
E;it;izeﬁ 0,00 0,00 0,00 umiarkowanie umiarkovx?anie um‘]i;!rk)cl)wanie
trudne. trudne. trudne.
Wymagania ogolne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

2.4) Uczen okresla intencje autora tekstu

Komentarz
Zadanie umiarkowanie trudne Wigkszo$¢ gimnazjalistow zrozumiala intencj¢ autora tekstu,

ktory zaprasza amatorow jazdy na tyzwach na lodowisko i proponuje rézne atrakcje w czasie
ferii zimowych.
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Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego na poziomie podstawowym — kwiecien 2014
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych
Zadanie 4. (0-4)
Uslyszysz dwukrotnie cztery wypowiedzi (4.1.—4.4.). Do kazdej z nich dobierz wlasciwg
reakcje (A-E). Wpisz rozwiazania do tabeli.
Uwaga! Jedna reakcja zostala podana dodatkowo i nie pasuje do Zzadnej wypowiedzi.

Wypowiedz 1.
Karts, Ha Koro ThI MOX0Ka?

Wypowiedz 2.
CkoJpko Tebe ner?

Wypowiedz 3.

I'ne TBI XUBELIL?

Wypowiedz 4.
KewMm TBI X0Uemsb crath?

A. B HeOoIbIIOM TOME Ha OKpaWHE ropo/a.
. B mae mHe OyneT yxe 1mecTHaalaTh.

B
C. Kak u Most Mama — BpayoM B OOJIbHUIIEC.
D. Bcé B mopsiike, 0JHU YETBEPKH.

E

. Bce TOBOPAT, YTO Ha MaMy.

4.1. 4.2. 4.3. 4.4.

Zad. 4.1.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 4,00 8,75 0,00 0,44 0,41 0,64

B. 8,00 10,48 12,50

C. 20,00 23,81 37,50

D. 24,00 19,05 25,00

E. 44,00 38,10 25,00 Interpretacja wspolczynnika latwosci

: Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

E;ils(;iieﬁ 0,00 0,00 0,00 trudne. trudng. umji{za:[g)r:/;anie

Wymagania ogolne

IV. Reagowanie na wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

6.3) Uczen uzyskuje 1 przekazuje proste informacje 1 wyjasnienia

Komentarz
Zadanie trudne. Piszacy, ktorzy wybrali zla odpowiedZz nie rozumieli stowa noxoorca
(podobna) 1 zaznaczali przypadkowa odpowiedz.

13



Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego na poziomie podstawowym — kwiecien 2014

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu

Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

Zad. 4.2.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A. 8,00 1,90 0,00 0,69 0,69 0,83

B. 72,00 67,62 87,50

C. 8,00 7,62 12,50

D. 8,00 20,00 12,50

E. 4,00 2,86 0,00 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Opuszizel'l 0,00 0,00 0,00 umiﬁl’rﬁgi\q/\éanie umi;ﬂ;o:;anie latwe.

Wymagania ogolne
IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia

Komentarz

Zadanie tatwe i umiarkowanie trudne. Odpowiedz na jedno z podstawowych pytan Ckozibko
mebe nem? nie sprawila wigkszych probleméw gimnazjalistom, szczegdlnie z wojewodztwa

zachodniopomorskiego.

Zad. 4.3.
Wybieralnos¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A. 68,00 75,24 75,00 0,63 0,75 0,89
B. 8,00 7,62 0,00
C. 16,00 2,86 12,50
D. 4,00 2,86 12,50
E. 4,00 11,43 0,00 Interpretacja wspolczynnika latwosci
: Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Frakeia 10,00 0,00 0,00 Grarkowanis : Y
puszczen trudne. latwe. latwe.

Wymagania ogolne
IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

6.3) Uczen uzyskuje 1 przekazuje proste informacje i wyjasnienia

Komentarz

Zadanie tatwe i umiarkowanie trudne. Odpowiedz na pytanie /' de mur scueéun? nie sprawita

wiekszych probleméw zdajacym.
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Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego na poziomie podstawowym — kwiecien 2014
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

Zad. 4.4.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A. 12,00 8,57 12,50 0,40 0,47 0,56

B. 8,00 8,57 0,00

C. 40,00 48,57 37,50

D. 20,00 18,10 25,00

E. 20,00 16,19 25,00 Interpretacja wspolczynnika latwosci

: Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

E;ils(;izeﬁ 0,00 0,00 0,00 trudne. trudng. umjit%%)xzanie

Wymagania ogolne

IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia

Ko

mentarz

Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. OdpowiedZ na pytanie Kem msl xouewv cmams?
znajduje si¢ w drugiej czesci zdania Kax u mos mama — epavom 8 boavHuye. To utrudnito
zadanie 1 mogto by¢ przyczyna przypadkowych odpowiedzi.

Zadanie 5. (0-3)
Uzupelnij ponizsze minidialogi (5.1.-5.3.), wybierajac sposrod podanych odpowiedzi
brakujaca wypowiedzZ jednej z oséb. Zakresl litere A, B albo C.

5.1.

5.2.

5.3.

X:
Y: XKenaro ynauu!

A. A He ciai ceroaHs dK3aMeH.
B. Dk3ameH ObUI OYEHB JIETKUIA.

X:
Y: KoHeuHo, s ero 3amucarl.

A. Kaxoii Homep y Bac Ha ¢pyrdonke?

C. Kakoit y Bac Homep noma?

X: MHe He HpaBUTCS MOSI KOMHATa.
Y: I[Mouemy?
X:

A. K Hell TpUxoJIIT TOCTH.

C. VY Heé MHOTO €.
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Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego na poziomie podstawowym — kwiecien 2014
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

5.1.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 16,00 16,19 25,00 0,50 0,49 0,61

B. 32,00 35,24 25,00

C. 52,00 48,57 50,00 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Opuszizel'l 0,00 0,00 0,00 um[[zarLl;or:/Zanie trudne. umigzléor\]/;anie
Wymagania ogolne
IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
6.2) Uczen stosuje formy grzeczno$ciowe

Komentarz
Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Piszacy mieli problemy ze zrozumieniem reakcji
Kenaro yoauu!, co $wiadczy o brakach w stosowaniu form grzecznos$ciowych.

5.2.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A 12,00 16,19 0,00 0,69 0,71 1,00
B 64,00 66,67 100,00
C 24,00 17,14 0,00 Interpretacja wspolczynnika latwosci
: Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
(I:rakqa , 0,00 0,00 0,00 umiarkowanie : 15
puszczen trudne. latwe. bardzo latwe.

Wymagania ogélne

IV. Reagowanie na wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

6.3) Uczen uzyskuje 1 przekazuje proste informacje i wyjasnienia

Komentarz
Gimnazjali$ci nie mieli problemdéw z przekazaniem prostej informacji Bei 3naeme e2o nomep

menegona? Wigkszos$¢ piszacych bez trudu odnalazta pytanie do odpowiedzi Koneuno, s eco

3anucai.
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Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego na poziomie podstawowym — kwiecien 2014
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

5.3.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A. 20,00 26,67 25,00 0,69 0,71 0,78
B. 68,00 57,14 75,00
C. 12,00 16,19 0,00 Interpretacja wspolczynnika latwosci
: Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
(I:rakqa P 0,00 0,00 0,00 umiarkowanie : 1
puszczen trudne. latwe. latwe.

Wymagania ogolne

IV. Reagowanie na wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia

Komentarz

Nieuwazna analiza odpowiedzi, aby przekazaé swoja opini¢ Mue ne Hpasumcs mosi KOMHama.
Ilouemy? skutkowata blednymi odpowiedziami. Najmniej problemdéw sprawito to zadanie
gimnazjalistom z wojewddztwa zachodniopomorskiego.

Zadanie 6. (0-3)
Dla kazdej z opisanych sytuacji (6.1.—6.3.) wybierz wlasciwg reakcje. Zakresl litere A, B
albo C.

6.1. Chcesz zaprosi¢ kolege na impreze. Co powiesz?
A. Cnacubo Tebe 3a mpuriamieHue.

C. Ilpurmnacu MeHs, MOXKaITyHCTA.

6.2. Rosyjski turysta pyta Cie¢ o droge do dworca. Co powiesz?
A. Ha Bok3ai npue3»aetr MHOTO JIIOJIEH.
B. 3nanue 3TOro Bok3ajia Ou€Hb KPacHBOE.

6.3. Nie podoba Ci si¢, ze Twadj rosyjski kolega je duzo chipsow. Co powiesz?
A. 5 ¢ To6oii BriosiHe coriaceH!

C. VYromaiics, moxanyiicra!
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Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego na poziomie podstawowym — kwiecien 2014
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

6.1.
Wybieralno$é odpowiedzi (%) Wspolcezynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A. 16,00 24,76 25,00 0,58 0,49 0,67

B. 68,00 46,67 50,00

C. 16,00 28,57 25,00 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Opuszizel'l 0,00 0,00 0,00 um[[zarLl;or:/Zanie trudne. umigzléor\]/;anie

Wymagania ogolne
IV. Reagowanie na wypowiedzi

Wymagania szczegolowe
6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i wyjasnienia

Komentarz
Zaproszenie kolegi na impreze¢ okazato si¢ zadaniem trudnym dla piszacych z wojewodztwa

wielkopolskiego i umiarkowanie trudnym dla pozostatych. Bledne odpowiedzi byty wynikiem

nieuwaznego zapoznania si¢ z poleceniem.

6.2.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 20,00 6,67 12,50 0,73 0,76 0,83

B. 12,00 19,05 12,50

C. 68,00 74,29 75,00 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ] 0,00 0,00 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen latwe. | latwe. latwe.
Wymagania ogolne
IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegétowe
6.2) Uczen stosuje formy grzecznosciowe

Komentarz
Zadanie latwe. Wigkszo$¢ gimnazjalistOw nie miata probleméw z udzieleniem informacji

pytajacemu o droge na dworzec i zaznaczyla prawidlowa odpowiedz C. Pozostali wskutek
nieznajomosci leksyki zaznaczali btgdne odpowiedzi.
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Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego na poziomie podstawowym — kwiecien 2014

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu

Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

6.3.
Wybieralno$é odpowiedzi (%) Wspolcezynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 8,00 7,62 0,00 0,73 0,80 0,78

B. 80,00 81,90 75,00

C. 12,00 10,48 25,00 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ’ 0,00 0,00 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen latwe. | latwe. latwe.

Wymagania ogolne
IV. Reagowanie na wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

6.2) Uczen stosuje formy grzecznosciowe

Komentarz

Zadanie tatwe. Wiekszos¢ piszacych potrafita w jezyku obcym wyrazi¢ swoja opini¢ na temat
niewlasciwego odzywiania si¢ kolegi Kax mut mootcewss amo ecms!

Zadanie 7. (0-4)
Przeczytaj ogloszenia 7.1.—7.4. Do kaidego z nich dobier; odpowiednie zdanie (A-E).
Wpisz rozwigzania do tabeli.
Uwaga! Jedno zdanie zostato podane dodatkowo i nie pasuje do zadnego ogloszenia.

7.1.

( YBaxaeMmble nmaccaxupbi!

o JloManHuX }KMBOTHBIX MOKHO NEPEBO3UTH TOJbKO B
KJIeTKAaX.
3a 0osbIMX CO0AK cJIeayeT 3aIIATUTD JONMOJHUTEIbHO
B Kacce Ne3,

ITo Bcem Bompocam o0pamaTech K AeKYPHOMY IO BOK3AJY.

7.2.
CXEMA | 9TAXKA BOK3AJIA
oY% SEFPR - 3AJT OXKUJIAHUSA

N PECTOPAH
KHOCK
" KAMEPBI XPAHEHU S
1 A - CIIPABOYHOE BIOPO
BUJIETHBIE KACCHI

ocoakrownpE

BBIXO/I K IOE3JAM
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7.3.

oD <2 BuumaHue!

YyacTHuKoB
npoekra
«lMoe3n ApyxObI»
npocum cobparbcA
Ha 6onbLuon
nepemMmeHe
B KaOMHeTe
ounonorum.

AupekTop

HE BBICOBBIBATbHCH
N3 OKOH BAI'OHA

A. DTOT TEKCT MOXKHO YBUJIETh B ITOE3/IE.
B. D10 00BsBICHNE MOXKHO IPOYUTATH B IIKOJIC.
C. B aTOM Tekcte ecth HHGOPMALIUS O TOM, TJ€ MOKHO MTO00EIaTh.
D. 3xech ecTh HHPOPMAIIHS O TOM, TJIe HAXOIUTCS JACKYPHBIH 10 BOK3aITy.
E. B aToM TekcTe ecth nHGOpPMALIUS O TOM, KaK B3STh B MOE3/IKY YETBEPOHOTOrO JpyTa.
7.1. 7.2. 7.3. 7.4.
7.1.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A. 16,00 20,00 00,00 0,38 0,34 0,44
B. 16,00 10,48 37,50
C. 12,00 9,52 00,00
D. 24,00 26,67 25,00
E. 32,00 33,33 37,50 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ] 0,00 0,00 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. | trudne. | trudne.

Wymagania ogolne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

3.2) Uczen znajduje w tekscie kontekst wypowiedzi.

Komentarz

Zadanie trudne. Uczen powinien bardzo uwaznie przeczyta¢ wszystkie teksty 1 wyszukad
odpowiednie informacje. By¢ moze sformulowanie ...xax 63amov 6 noe3oxy uemeeporocoeo
opvea byto zbyt trudne dla piszacych. W tekscie byly inne synonimiczne okreslenia
domauiHue JHcusommusle, OonbLULUEe COOAKU.
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Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego na poziomie podstawowym- kwiecien 2014
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

7.2.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 0,00 6,67 00,00 0,38 0,34 0,44

B. 12,00 9,52 12,50

C. 32,00 BEiS 37,50

D. 44,00 39,05 37,50

E. 12,00 10,48 12,50 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ’ 0,00 0,95 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. trudne. trudne.
Wymagania ogoélne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
3.4) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacie.

Komentarz
Zadanie trudne. Dopiero po przeanalizowaniu wszystkich tekstow gimnazjaliSci powinni

przystapi¢ do rozwigzania zadania. Robigc to pochopnie lub sugerujac si¢ rysunkiem,
popetniali bledy. Powinni skojarzy¢ wystepujace stowo w tekScie pecmopan z zadaniem ...

uHopmayus 0 mom, 20e MOMCHO n00Oedams.

7.3.
Wybieralnos¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A. 16,00 7,62 37,50 0,69 0,63 0,44

B. 68,00 65,71 37,50

C. 4,00 7,62 12,50

D. 0,00 4,76 12,50

E. 12,00 13,33 0,00 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
OPUSZ(J:Zeﬁ 0,00 0,00 0,00 umitarzlfjor\]/;anie umitarzlfjor\]/;anie trudne.
Wymagania ogolne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
3.2) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.

Komentarz

Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Pobiezne przeczytanie tekstu skutkowalo wyborem
niewlasciwego kontekstu wypowiedzi. 37,50%  gimnazjalistbw z  wojewodztwa
zachodniopomorskiego udzielito nieprawidlowych odpowiedzi Omom mexcm modrcno
ysuoems 6 noesde. By¢ moze dlatego, ze na rysunku byt pociag.
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Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego na poziomie podstawowym — kwiecien 2014
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

7.4.
Wybieralnos¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A. 64,00 60,95 62,50 0,63 0,64 0,56

B. 8,00 4,76 12,50

C. 4,00 8,57 0,00

D. 12,00 5,71 0,00

E. 12,00 17,14 25,00 Interpretacja wspoélczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen 0,00 0,00 0,00 umiarkowane | umiarkowane | umiarkowane

trudne. trudne. trudne.

Wymagania ogoélne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegélowe

3.4) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.

Komentarz

Zadanie umiarkowane trudne. Wigkszos¢ piszacych prawidlowo okreslita kontekst
wypowiedzi ¢ noezoe. W tym przypadku pomocnym okazat si¢ rysunek. Pozostali zaznaczyli
przypadkowa odpowiedz, jedng z tych, ktora nie zostata wykorzystana do poprzednich zadan.

Zadanie 8. (0-4)
Przeczytaj teksty. W zadaniach 8.1.-8.4. z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa,
zgodna z trescig tekstu. Zakresl liter¢ A, B albo C

Mura!

MHe Tenepp HMKakoll ¢oroanmapaT M HOYTOYK HE HYXKHBI.
S xynun cebe Tako-0-0-i MOOMNBHUK! YIOOHBIE KHOIIKH,
0osbmIoi 3xpaH. UM Takue Qororpaguu MOXHO Jenarth — XOTh
Ha KOHKYpC MOChUIai. A Tu3aiiH caM OLEHHIIb — IPUILTIO (OTO.
HUrops ©

8.1. Urops numet Muiie o/06

B. HOBOM KOMMBIOTEpE.
C. wrorax ¢poToKOHKYypCa.
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Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego na poziomie podstawowym — kwiecien 2014
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

8.1.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A. 52,00 43,81 50,00 0,44 0,46 0,50

B. 24,00 12,38 50,00

C. 24,00 43,81 0,00 Interpretacja wspolczynnika katwosci

; Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

E[:ils(;i:eﬁ 0,00 0,00 0,00 trudne. trudng umjigﬂgnr\]/;anie

Wymagania ogolne

I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

3.1) Uczen okresla gtéwng mysl tekstu

Komentarz

Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Btgedne zaznaczenie gtdéwnej mysli tekstu moga by¢
rezultatem nieznajomos$ci synonimicznych okreslen mobursnux (tekst) i comoswiii menegpon

(zadanie) przez okoto 50 % piszacych z trzech wojewodztw.

®arin  Mpaeka Bua Bcraska ®opmar Cepeuc  Coobwenne  Cnpaska @

MNpueeT, AHa! Y MeHs oTnndHaa HoBOCTb. XXypHan «Moaa» uwiet
[IEBYLLEK, KoTopble XOTAT peanu3oBaTb cebs
B MoaenbHOM 6usHece. CpenaeM Tak: S CHUMY Tebs
Ha Buaeo, ¢wibM MOWIEM Ha agpec XXypHana. S yBepeH, 4To
XIopu BblbepeT uMeHHO Tebs. [naBHas Harpaga — Kypc
0byyeHus B wkone moaenen — tosi! MeTp

8.2. IléTp
A. mpurnamaer JeByIIKYy Ha TIOKa3 MOJBI.
B. coBeryer moapyre, rae KynuTh KypHa.

8.2.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 40,00 42,86 50,00 0,48 0,43 0,44

B. 8,00 17,14 0,00

C. 52,00 40,00 50,00 Interpretacja wspolczynnika katwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
OpllSZ(J:Zeﬁ 0,00 0,00 0,00 umlta:’ll‘Jlfjor\]/Zanle trudne. trudne.

Wymagania ogolne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

3.3) Uczen okres$la intencje nadawcy/autora tekstu
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Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

Komentarz

Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Najwiecej probleméw z zaznaczeniem wiasciwej
odpowiedzi mieli gimnazjalisSci z wojewodztwa wielkopolskiego. Wiekszos¢ z nich
nie zrozumiala intencji autora tekstu, ktéry proponowat udziat w konkursie, a nie zapraszat
na pokaz mody. Trudnos$¢ polegata na tym, ze stowo xouxypc wystepuje w tekscie w formie

OpiSOWEej.

Tekcr

@ [
LU \'If

SMs

442

£ K 4

[Ipuser, Kats! B UnTepHere s npounTana TBOE 0ObSIBIEHNUE O TOM, YTO Thl UILEIb

MOAPYTY JJIsi IepenucKku. Y Hac MHOro oOmiero. Mue toxe 15 ner, u s, Kak U ThI,

XUBY B OosbmioM ropojne. Tel coOupaens ¢ororpaduu U3BECTHBIX CIIOPTCMEHOB,

a g yXe HAThIM TroJ ¢ YAOBOJBCTBHEM HUrparo B OackerOois. Thl Xouelib CTaTh

HeBI/IHGfI, a s, XO0Td W HE 10X, IMUIIY TCKCThI IIECCH. 3Ha‘~II/IT, U UHTCPCCHI Y HAC

obmmue. XoTenock Ob1 OombIe y3HaTh 0 TeOe. [Tummm, xay oTBeTa.

Mapra ©

8.3. Mapra Jao6uTt
A. TieThb TIecHH.

B. nenath CHUMKH.

8.3.
Wybieralnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 8,00 17,14 12,50 0,48 0,61 0,33

B. 36,00 20,00 50,00

C. 56,00 62,86 37,50 Interpretacja wspoéltczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opusacze | 000 [ 000 | 000 umiarkowarie | umiarkowarie [y, o,

Wymagania ogolne

I1. Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

3.2) Uczen znajduje w tekscie okre§lone informacje
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Komentarz

Zadanie trudne 1 umiarkowanie trudne. Dla piszacych z wojewodztwa zachodniopomorskiego
werstraktor B byt atrakcyjniejszy od werstraktora C. Gimnazjalisci, ktorzy nieuwaznie czytali
tekst, nie zwrocili uwagi na to, ze to Katia interesuje si¢ fotografig, a nie Marta. W zadaniu
nalezalo udzieli¢ informacji na temat zainteresowan Marty s yoce namoiii 200
€ Y008oIbCMBUEM USPAIO 8 OACKEMOOIL.

8.4. AHTOH ocTaBMJI Yachl B/HA

Buumanmue!
Eciau kTo-TO HAIIEa Yachl,
MOKAJTyHCTa, IPUHECHTE
HX B KAaOUHET
MATEMATHKH B 9 «A»
KJjacc. Buepa Ha 0oJb10i
nepeMene si 3a0bLJI UX
B YMTAJBHOM 3aJie.
Byner narpana — ouser
Ha QyT0O0NBHBIN MaTY!
AHTOH CaIbHUKOB

B. cmopTHBHOM ILTOIIAJIKE.
C. kaOuHeTe MaTeMaTUKHU

8.4.
Wybieralnosé¢ odpowiedzi (%) Wspeélczynnik tatwosci
Odp. L W Z L W Z

A. 24,00 217,62 37,50 0,27 0,34 0,44

B. 16,00 13,33 12,50

C. 60,00 59,05 50,00 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ] 0,00 0,00 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. | trudne. | trudne.
Wymagania ogolne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
3.2) Uczen znajduje w tekScie okreslone informacje

Komentarz

Zadanie trudne. Dla piszacych ze wszystkich trzech wojewodztw werstraktor C byt
atrakcyjniejszy od werstraktora A, poniewaz zbyt pochopnie udzielili odpowiedzi na temat
miejsca pozostawienia zegarka przez Antona. Gabinet matematyki jest miejscem dostarczenia
ewentualnej zguby, a nie miejscem zgubienia zegarka.
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Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego na poziomie podstawowym — kwiecien 2014

Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

Zadanie 9. (0-4)

Przeczytaj ogloszenia o trzech ciekawych imprezach (A-C) oraz pytania dotyczace tych
ogloszen (9.1.-9.4.). Do kazdego pytania dopasuj wlasciwe ogloszenie. Wpisz
rozwigzania do tabeli.

Uwaga! Jedno z ogloszen pasuje do dwoch pytan.

Hoporue npy3bsi! Broporo ampens Bo JlBopiie cropta OTKpbhiBaeTcs (POTOBBICTaBKA
«Mmup B o06bekTuBe». Ha sxcnoszunmum OynyT padoTsl hoTorpadoB-mpodecCuoHaIOB,
MACCHE KOTOPBIX SBIISIFOTCS IMYTEIISCTBUS. 3J€Ch BBl HABEPHSKA IMOIyUYUTE MOPE
BIICYATIICHUH, OKEaH MO3MTHBA, a el y3HaeTe O TOM, KaK BbIOpaTh (oroarrapar,
9TOOBI JIe7aTh OTJIMYHBIC CHHMKH, W KAaKUE HOBHHKH IOSBWJIMNCH Ha IOJIKAX
(dhoTOMAara3uHoB.

[Tpurnamaem Bcex Ha «/leHb ynoBONbCTBUII» B HamieMm Qoroarense. B 3TOT neHb
Hamu ycayru Oynyt aemesiie Ha 30%. K Tomy e, MbI TOMOXKEM BaM MOATOTOBUTh
NPUSTHBIN CIOPIPU3 BAlllUM POAHBIM U ONM3KUM — (OTOKAICHIAph CO CHUMKaMHU,
Ha KOTOPBIX OyayT Ballk POIUTENH, 0aOyIIKM M JETyMIKA. A TOT, KTO TMPUHECET
camble UHTEpecHbIe (poTorpaduu, MOIYUUT IPU3 — TYPUCTHUECKYIO TOE3AKY.

Buumanue! Tenexkanan «Cempfl» mnpuriamaer Ha ¢uHan ¢GoTokoHkypca «Mup
ria3amu JeTen», KOTOpPbId MpouaET B AeTCKOM aoMe NeS. Byaem BmecTe OTIbIXaTh,
UrpaTh M Jejath cMelrHble ¢potorpadun, KoTopsie codbepéM B OauH anb0oM. YTOoObI
MOIACTh Ha MPa3JaHUK, JOCTATOYHO TPUHECTH UHTEPECHYIO KHUTY, HACTOJBHYIO UTDY,
KapaHJalliy Wik Kpacku. VX Tak HE XBaTaeT MaJbIllIaM B JIETCKOM JIOME.

Kakoe 00bsB/IeHHE 3aHHTEPeCYeT TeX, KTO

9.1. | mroOuT momorare Apyrum?

9.2. | meuTaeT 00 UHTEPECHOM IyTEIIECTBUN?
9.3. | cobupaer cemeitabie hoTtorpadum?

9.4. | maHupyeT KynuTh HOBBIHM (poToanmapar?
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Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
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Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

Zad. 9.1.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z
A. 20,00 22,86 25,00 0,48 0,43 0,11
B. 28,00 42,86 62,50
C. 60,00 34,28 12,50 Interpretacja wspolczynnika tatwosci
Frakcja , 0,00 0,00 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla Zdajtiﬁ*)(;(z::)l
opuszczen trudne. trudne. trudne.
Wymagania ogolne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
3.2) Uczen znajduje w teks$cie okreslone informacje
Komentarz
Zadanie trudne i bardzo trudne. W tym zadaniu bledne odpowiedzi

w wojewodztwach: wielkopolskim 1 zachodniopomorskim byly zaznaczane czgdciej, niz
prawidlowa odpowiedz C. By¢ moze gimnazjalisci, udzielajacy nieprawidtowej odpowiedzi
B., potraktowali udzielenie rabatu jako form¢ pomocy innym B smom Oeusv Hawu ycinyeu
6yoym dewesne na 30%.

Zad. 9.2.
Wybieralnos¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 48,00 32,38 25,00 0,31 0,34 0,11

B. 32,00 35,24 12,50

C. 20,00 31,43 62,50 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja , 0.00 0.95 0.00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajt?acr)égg
opuszczen trudne. trudne. trudne.
Wymagania ogélne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
3.2) Uczen znajduje w tekScie okreslone informacje

Komentarz
Zadanie trudne i1 bardzo trudne. Bledne odpowiedzi A. gimnazjalistéw z wojewodztwa

lubuskiego wynikaja z tego, iz zasugerowali si¢ oni stowem nymewecmeus wystepujacym
w tym ogloszeniu. Uczniowie z zachodniopomorskiego, zaznaczajacy odpowiedz C., nie
zrozumieli tekstu. W danym ogloszeniu nie Zadnej wzmianki o podrdézach.
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Zad. 9.3.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 36,00 32,38 25,00 0,44 0,41 0,11

B. 40,00 37,14 12,50

C. 24,00 29,52 62,50 Interpretacja wspolczynnika tatwosci
Frakcja ] 0,00 0,96 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. trudne. bardzo trudne.
Wymagania ogoélne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
3.2) Uczen znajduje w teks$cie okreslone informacje

Komentarz
Zadanie trudne i bardzo trudne dla piszacych z wojewddztwa zachodniopomorskiego. W tym

wojewodztwie wiekszo$¢ piszacych zaznaczyla bledng odpowiedZz C. Gimnazjalisci nie
przeanalizowali doktadnie ogloszenia, ktore nie bylo skierowane do oséb kolekcjonujacych
rodzinne fotografie.

Zad. 9.4.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 52,00 58,10 75,00 0,44 0,54 0,67

B. 36,00 24,76 12,50

C. 12,00 17,14 12,50 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Opuszizeﬁ 0,00 0,00 0,00 trudne. umi{arLIfjor\lizanie umi{arLIfjor\lizanie
Wymagania ogolne
I1. Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe
3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje

Komentarz
Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Ponad 50% piszacych zaznaczyla prawidtowa

odpowiedz A. Zaznaczajacy bledne odpowiedzi zbyt pobieznie przeczytali ogloszenia.

28



Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
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Zadanie 10. (0-3)

Przeczytaj tekst. Sposréd wyrazéw podanych w ramce wybierz te, ktére poprawnie
uzupelniaja luki 10.1.-10.3. Wpisz odpowiednig liter¢ (A—F) obok numeru kazdej luki.
Uwaga! Trzy wyrazy zostaly podane dodatkowo i nie pasuja do zadnej luki.

A. yxuH B. netnee C. xoporo D. 3umnuee E. mnoxo F. 3aBTpax

He 3Haro, kak Bbl, a a1 oboxkatro 10.1. 5 yrpo! Ilenne nrtuil, nrym JHCTHEB 32 OKHOM,
BECEIbIN CBUCT YallHUKA — BCE ATH 3BYKH CIMBAIOTCS B OJUH PAJOCTHBIM KOHIEPT. A emé —
3amax 1BeroB! Ceexuit 10.2. _F  wHa crome Ha BepaHie, Kakao ¢ OyJIOYKOMH...
U s ¢ onTuMHU3MOM BepIo, YTO cerogus Bc€ oOs3arensbHo Oynetr 10.3. _C | yto BC ynmacrcs
Y TIONy4YUTCsl. 3ApaBCTBYH, HOBBIH JIeHB!

Zad. 10.1.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspélcezynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 12,00 13,33 0,00 0,27 0,32 0,61

B. 28,00 31,43 50,00

C. 12,00 18,10 0,00

D. 8,00 19,05 12,50

E. 20,00 5,71 25,00

F. 20,00 12,38 12,50 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
OP“SZiZeI'l 0,00 0.00 0,00 trudne. trudne. “mi{arﬁfjor‘]’f”ie

Wymagania ogélne

I. Znajomo$¢ §rodkow jezykowych

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz

Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Zadanie to polegato na uzupetnieniu luk podanymi

w ramce wyrazami. Trudno$¢ polegata na tym, ze sposrdd sze$ciu wyrazow w ramce nalezato
wybraé trzy poprawnie uzupetniajace luki. Podane wyrazy byty antonimami: 3aempax-yorcun,
xopowo-nioxo, JnemHee-3umnee. Przyczyng blednych odpowiedzi byla nieznajomos¢
stownictwa i nieuwazne czytanie tekstu. W tekscie byt opis letniego poranka llenue nmuy,
WyM JUCMbes 3a OKHOM, 6eCEnblil CEUCH YAUHUKA — 6Ce MU 36YKU CIUBAIOMCA 8 OOUH
paoocmHuulil KoHyepm. A ewé — 3anax yeemog!
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Zad. 10.2.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 36,00 24,76 25,00 0,31 0,36 0,33

B. 20,00 18,10 25,00

C. 8,00 8,57 0,00

D. 0,00 6,67 0,00

E. 0,00 9,52 12,50

F. 36,00 32,38 37,50 Interpretacja wspolczynnika katwosci
Frakcja ’ 0,00 0,00 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. | trudne. | trudne.

Wymagania ogolne

I. Znajomo$¢ $rodkow jezykowych

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz

Zadanie trudne. Nieznajomo$¢ podstawowych $rodkow leksykalnych skutkuje tym, iz
uczniowie wybieraja przypadkowa odpowiedz sposréd szesciu stow  podanych
w ramce. Na poczatku tekstu byla informacja, ze mowa jest o letnim poranku, wigc

w konsekwencji kolejne zdanie dotyczy $niadania na werandzie ... kakao ¢ 6ynouxoil...

Zad. 10.3.
Wybieralnos¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 4,00 10,48 0,00 0,29 0,37 0,50

B. 16,00 9,52 12,50

C. 28,00 26,67 62,50

D. 20,00 15,24 12,50

E. 16,00 19,04 0,00

F. 16,00 19,05 12,50 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszizer’n 0.00 0,00 0,00 trudne. trudne. “mi{arﬂéor‘]’;f‘”ie

Wymagania ogélne

I. Znajomo$¢ $rodkow jezykowych

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem §rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz

Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Nieznajomo$¢ podstawowych srodkow leksykalnych
skutkuje tym, iz uczniowie wybieraja przypadkowa odpowiedz. Najmniej problemow ze
zrozumieniem sensu wypowiedzi mieli gimnazjalisci z wojewodztwa zachodniopomorskiego
U 5 ¢ onmumuzmom eepio, umo ce2o0Hs 6cé 00a3amenbHo bydem xopouio, 4mo 6c€ yOacmcs

U noaydumcs.
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Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego na poziomie podstawowym — kwiecien 2014
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

Zadanie 11. (0-3)
Przeczytaj tekst. Wybierz poprawne uzupelnienie luk 11.1.-11.3. Zakresl liter¢ A, B

albo C.

g MOS CTpaHMUa

Noperucom [y s calme 26 4 7 x

ITaBen, mpeacraBnsems cede, [1érp co muor we 11.1.  C | obuaenca. A neno
Oobuto Tak. Mper ¢ Ilereit urpamu B ¢yrOOJI OKOJIO MOEro JomMa, MOTOM S €ro
OpUrJIacKJl B TOCTH. Mosi KBapTupa, Kak Thl 3Haellb, HAXOIUTCS Ha
11.2. A »sraxe. K coxanenuro, mudt He paboTan. ITo ke HE MOsS BHUHA, UTO
HY)KHO ObUTO HaBepx memkoMm mnoanumatbes! Ilepex 11.3. /A okasanoch, 4TO
s KITFOYH 3a0bLT B3ATh C COOOM, a qoMa HuKoro He Obuto. Bot Ilerbka u obumerncs,

a pa3Be ObLIO HA YTO?

11.1. A. pazroBapuBaeM B. pasroBapusato

11.2. B. necsaroii C. necsaromy
11.3. B. xBaprtupe C. kBaptupy
Zad. 11.1.
Wybieralnos¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 20,00 22,86 25,00 0,50 0,55 0,56

B. 28,00 20,95 12,50

. 52,00 55,24 62,50 Interpretacja wspélczynnika latwosci
Frakia | 000 | 000 | 000 arkowanic | sriationari | e o
opuszczen trudne. trudne. trudne.
Wymagania ogolne
I. Znajomo$¢ srodkow jezykowych
Wymagania szczegolowe
1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem srodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz

Zadanie okazalo si¢ umiarkowanie trudne. Btedy sa wynikiem nieznajomosci I koniugacji
czasownika. Wielu zdajacych nie potrafito zaznaczy¢ prawidlowej odpowiedzi -—
paszeosapusaem (I1émp) — 3 0soba l.p. czasownika.
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Zad. 11.2.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 56,00 41,90 75,00 0,54 0,47 0,50

B. 28,00 39,05 25,00

C. 16,00 17,14 0,00 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszizel'l 0,00 0,00 0,00 um[[zarLl;or:/Zanie trudne. umigzléor\]/;anie

Wymagania ogolne

I. Znajomo$¢ $rodkow jezykowych

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz

Zadanie trudne 1 umiarkowanie trudne. Okoto jednej trzeciej ucznidw wykazato si¢
znajomos$cig odmiany liczebnika porzadkowego rodzaju meskiego. W danym przypadku
nalezalo go uzy¢ w miejscowniku Lp. W wojewoddztwach: wielkopolskim 1 lubuskim
przewazaly nieprawidlowe odpowiedzi C. (forma celownika). Mozna przypuszczaé, ze
nieznajomo$¢ deklinacji byta przyczyng zaznaczenia przypadkowej odpowiedzi.

Zad. 11.3.
Wybieralno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp. L W Z L W Z

A 16,00 33,33 25,00 0,23 0,36 0,44

B. 24,00 31,43 37,50

C. 60,00 34,29 37,50 Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja ’ 0,00 0,95 0,00 Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne. | trudne. | trudne.

Wymagania ogolne

I. Znajomo$¢ §rodkow jezykowych

Wymagania szczegéltowe

1. Uczen postuguje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz

Zadanie trudne dla zdajacych. W tym zadaniu nalezato uzy¢ rzeczownika rodzaju zenskiego
w narzedniku liczby pojedynczej [nepeo (kem? uem?) xeapmupoii]. Nieprawidlowe
odpowiedzi sa wynikiem nieznajomos$ci I deklinacji rzeczownika. Najwigcej problemow
z wykonaniem tego zadania mieli uczniowie z wojewodztwa lubuskiego.
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